



ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ

вул. Панаса Мирного, 28, м. Київ, 01011, тел. (044) 365 40 00
поштова адреса для листування: вул. Симона Петлюри, 15, м. Київ, 01032
E-mail: info@dbr.gov.ua, web: www.dbr.gov.ua, ідентифікаційний код 41760289

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»

зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»

галузі знань 26 «Цивільна безпека»

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Військово-юридичного інституту

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» орієнтована на оволодіння здобувачами вищої освіти методами, методиками та технологіями правоохоронної діяльності; системним підходом до вирішення завдань із забезпечення публічної безпеки і порядку; знаннями, уміннями та навичками, спрямованими на проектування стратегій розвитку у сфері правоохоронної діяльності, безпеки і оборони держави, на розроблення і впровадження організаційно-правових заходів підвищення її ефективності.

Варто зазначити – подана на рецензування освітньо-професійна програма розроблена досвідченим науково-педагогічним складом за участю фахівців, зацікавлених у підготовці високоякісних кадрів для правоохоронної галузі.

Програма виразно структурована, включені до неї компоненти за своїм змістом узгоджуються зі спеціальністю «Правоохоронна діяльність», становлять логічну взаємопов'язану систему та відповідають її предметній галузі, а саме діяльності у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, цивільного

019853

ДБР

№ 10-1-2-12437 від 28.06.2022



захисту населення, запобігання та протидії корупції, функціонуванню незаконних воєнізованих формувань, а також боротьби з тероризмом, забезпечення охорони державного кордону, надання адміністративних послуг тощо.

Цілі освітньої програми та результати навчання визначаються з урахуванням сучасних позицій, потреб заінтересованих сторін (насамперед здобувачів вищої освіти та потенційних роботодавців) і дають змогу гарантувати підготовку конкурентоспроможного фахівця з правоохоронної діяльності з можливістю подальшої професійної та наукової кар'єри.

Крім того, Військово-юридичний інститут Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого створює умови для розкриття індивідуальних здібностей здобувачів під час групової роботи, що допомагає їм проявляти лідерські якості.

Освітня програма традиційно містить навчальні дисципліни нормативного та вибіркового блоку. Запропоновані проектною групою вибіркові освітні компоненти дають змогу отримати додаткові результати навчання та поглибити спеціальну професійну підготовку в окремих сегментах правоохоронної діяльності, зокрема, під час здійснення досудового розслідування різних категорій кримінальних правопорушень.

Структура досліджуваної освітньої програми містить ряд дисциплін, які сприяють набуттю здобувачами як загальних, так і професійних навичок: організації та керування підрозділами, які здійснюють правоохоронну діяльність; використання діапазону інструментів для оцінювання та забезпечення якості виконуваних робіт у процесі управління правоохоронним підрозділом у різних умовах обстановки; здійснення професійної діяльності з урахуванням нагальних потреб забезпечення національної безпеки та оборони держави; підтримання бойової та мобілізаційної готовності; розв'язання складних вузькоспеціалізованих задач і прикладних проблем правозастосування; якісного виконання функціональних обов'язків; аналізу та оцінки актуального стану і тенденцій розвитку міжнародних відносин, їх впливу на національну

безпеку і оборону України; застосування знань у практичних ситуаціях за наявності неповної інформації та суперечливих вимог; прийняття обґрунтованих рішень у неоднозначних і непередбачуваних умовах тощо.

Можливості для досягнення таких результатів навчання обумовлюються передусім кадровим, навчально-методичним та матеріально-технічним забезпеченням, безоплатним доступом до бібліотечних та інтернет-ресурсів.

Водночас представлена освітньо-професійна програма не позбавлена певних недоліків. Так, основна рекомендація полягає в тому, що, зважаючи на магістральний вектор підготовки майбутніх працівників правоохоронних органів та наявність значної кількості навчальних дисциплін кримінальної спрямованості (процесуальний, кримінологічний та криміналістичний аспекти), доцільно було б зорієнтувати авторів проєкту на коригування редакції окремих компетентностей та результатів навчання, що будуть формуватися завдяки вивченню освітніх компонентів цього циклу.

ВИСНОВОК. Детальний аналіз змісту освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» та викладені вище міркування дають підстави рекомендувати її для використання в освітньому процесі з метою кваліфікованої підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» у Військово-юридичному інституті Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

**Заступник Директора
Державного бюро розслідувань
кандидат юридичних наук**

28 червня 2022 року



Олександр СОКОЛОВ